DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO CEARÁ

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA

FLS 707

EXECUTIVO

Ano VI - Edição Nº CCXXXII de 8 de Janeiro de 2020

SAÚDE. **ASSINA PELA CONTRATANTE**: Maria Iordan Silvino Pessoa. Ordenadora de Despesas da Secretaria de Saúde. **ASSINA PELA CONTRATADA**: Ricardo da Silva Bezerra Eireli - EPP - Representante Legal. Itaitinga-CE, 08 de janeiro de 2020. Maria Iordan Silvino Pessoa - Ordenador de Despesas da Secretaria de Saúde.

SECRETARIA DE SAÚDE.

FUNDO:MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA := CONTRATOS := Aviso de Extrato de Aditivo: 5º ADITIVO\2020

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA - EXTRATO DE ADITIVO. Fundo Municipal de Previdência Social vem publicar o EXTRATO DE ADITIVO Nº 5º, referente ao CONTRATO Nº 2803.01/2016, resultante da Modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 0403.02/2016/PP. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA EM INVESTIMENTOS JUNTO AO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL DE ITAITINGA/CE. TIPO DE ADITIVO: Prorrogação de Prazo. DATA ASSINATURA: 20/12/2019. PRAZO: 01 de Janeiro de 2020 até 31 de Dezembro de 2020. Fundamentação: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. SECRETARIA: FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL. ASSINA PELA CONTRATANTE: David Assunção Serpa. Ordenador de Despesas do Fundo Municipal de Previdência Social. ASSINA PELA CONTRATADA: Vitor Leitão Rocha - Representante Legal. Itaitinga-CE, 08 de janeiro de 2020. David Assunção Serpa - Ordenador de Despesas do Fundo Municipal de Previdência Social.

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL.

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAITINGA - EXTRATO DE ADITIVO. O Fundo Municipal de Previdência Social vem publicar o EXTRATO DE ADITIVO Nº 2º ADITIVO, referente ao CONTRATO Nº 0802.01/2018, resultante da Modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº. 1901.01/2018/PP. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA EM GESTÃO DE REGIMES PRÓPRIOS DE PREVIDÊNCIA SOCIAL - RPPS E LICENCIAMENTO DO SOFTWARE DE CÁLCULO DE BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE ITAITINGA/CE. TIPO DE ADITIVO: Prorrogação de Prazo. DATA ASSINATURA: 20/12/2019. PRAZO: 01 de Janeiro de 2020 até 31 de Dezembro de 2020. Fundamentação: Art. 57, inciso II da Lei 8.666/93. SECRETARIA: FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL. ASSINA PELA CONTRATANTE: David Assunção Serpa. Ordenador de Despesas do Fundo Municipal de Previdência Social. ASSINA PELA CONTRATANTE: David Assunção Serpa - Ordenador de Despesas do Fundo Municipal de Previdência Social.

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL.

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRA CAO - CONTRATOS - Aviso de Extrato de Aditivo: 3 ADITIVO\2020

Prefeitura Municipal de Italtinga
CNPJ: 41.563.628/0001-82
www.itaitinga.ce.gov.br/diario.php?id=254

